| MATHEMATIK-WETTBEWERB 1982/83 DES LANDES HESSEN

3.RUNDE |
LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN DER AUFGABLNGRUPPE A
Punkte
1. a) Zeichnung und Spiegelung 1,0
b) Angabe der Winkelgroben 2,0
¢) Begriindung 1,0
d) Nachweis 2,0
2.a) L =1{2, -2} 1,0
by L = {1, -5} ,0
13 7
c);:{xlx(-—gv x}-g} ;
_ 10
d) L={x]x<¢-10v x> —3} 2,0
3. a) Kdnstruktion 2,0
b) Konstruktion 2,0
c) Konstruktion 2,0
4.-a) {1)45% =2025 95 = 9025 1,0
{2) Nachweis 2,0
b) (1) 57 = 3249 53 = 2809 1,0
(2} Nachweis 2,0
5. a) Beweis 2,0
b) Beweis 2,0
¢) (1) Winkelbedingung 1,0
(2) Beweis 1,0
6. b) (1) Angabe einer Anordnung 1,0
{ ) 1 (14 1,0
m n 1 1‘0
g} Angabe zweier verschiedener Anordnungen 2,0
d) Angabe dreier verschiedener Anordnungen 1,0
7.a) (1) 2 '
(2):3
(3) 1 1,5
(4) 0
'b) (1) 9 0,5
(2) 14 1,0
c) «) (1) 0,375
(2) ¢,5
(3) 0,125 €0
(4) O
)
P o 1.0
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LOSUNGEN UND BEHERTUNGEN DER AUFGABENGRUPPE B piRicEE
1. a) L = {5} : - 1,5
by L. = {22,7°=3; =4 0% {x -1 < 1 pPkt.} 15
c)t =_{1’ 2, 3, ...} g B E S %— 2 L=y s
dy L = {2, -2§ (k=4 - 0,5 Pkt.; x'=2 =1 Pkt.) i
2. a) Konstruktion des Dreiecks 1,0
b} Konstruktion von D 1.5
) Sl el e K Y (Teilpunkte: 0,5; 0,5; 1) 240
d) Drehung 1.5
3.a)a =12 1l
b= 15 1,0
C = 26 130
by nt = {n - 1¥ +2n - 1 1,0
G v : 1:0
\ x. =18 bl
4. a) Konstruktion des Dreiecks 1,0
b) Konstruktion der Winkelhalbierenden; M 1,0
c) z.B. gleiche Basiswinkel : 1,0
d) Drehung : 1.5
e) Konstruktion des Umkreismittelpunktes und Umkreises ()
5. a) 60 DM 2.0
b) 10,5 % (65,52.DM - 1 Pkt.) 2,0
¢) (1) 620 DM : 1.5
(2) 31 DM 0,5
6. a) 18 cm 1,0
b) (1) A, (110}, €,(014) 1,0
(2) 24 cm® , 1,0
c) Aq(510), C3{OISJ, | Fy = 32 o 15l
o e :
d) 5691 cm 1,_0
e) q z-i 1,0
7. 1968 1,5
1939 I
1915 115
1892 1,5
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.LOSUNGEN UND BENERTUNGEN DER AJFuABENGRUPPE C

ﬂL a) 8 Mlnuten '_ (20 Mlnuten -1 Pkt.)
' b} 30 km/h
¢) 105 km/h

Zeichnung des Dreiecks ABC

Punkt D, Dreieck ADB Lo

Viereck A'C'B'D" (je 0,5 Pkt.) -
4 Symmetrleachsen (je 2 - 0,5 Pkt.)
48 cm® . T SRR
72Ol =
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3. a) Andreas 1610 DM o SHEms
" Frank 2415 DM (805 DM - 0,5 Pkt.; 2 Betrdge - 1,5 Pkt.)
- Martin 3220 DM : : '
b) Andreas 1815 DM - i
~ Frank 2315 DM (6745 DM - 0,5 Pkt.)
 Martin 26150M . .
c) Andreas 1050 DM A
Frank 1400 DM (4200 DM - 0,5 Pkt.)
~Martin 1750 DM :
) 18984 DM
) 18200 DM
} 15000 DM
(1) 12852 DM
(2) 7,1 %
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50 DM (1095:am ="1-Pkt:)
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Rumtruffel 4 kg
Marzipanherzen: 8 kg
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